

Errata:

Página 150, 2º parágrafo, 2ª linha, **onde se lê** “feitiços”, **leia-se** “feitios”.

Página 160, 6ª linha, **onde se lê** “... visa a ajustar ...”, **leia-se** “... visa ajustar ...”.
(Os Editores)